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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO ENSINO MÉDIO REALIZADA NO DIA 13 DE
ABRIL DE 2022

Às dezessete horas e quarenta minutos do dia treze de abril de dois mil e vinte e
dois, por meio da Plataforma Google Meet, realizou-se a reunião do Colegiado do
Ensino Médio deste Colégio sob a presidência do Coordenador de Ensino Médio, José
Ribamar Lopes Batista Júnior. Estiverem presentes os docentes: Antonia Mary
Pereira da Silva, Danielle do Rêgo Monteiro Rocha, Elizabeth Gonçalves Lima Rocha,
Everardo de Sousa Luz, Francisco Aristides de Oliveira Santos Filho, Geovania
Figueiredo da Silva, Jaerle Rodrigues Campelo, José Ribamar Lopes Batista Júnior,
Juarez Rodrigues Martins, Leonair Gomes de Sousa Carvalho, Maria do Perpetuo
Socorro de Oliveira Santos, Nayana Bruna Nery Monção, Nivea Gomes Nascimento de
Oliveira, Renata Patrícia Sousa, Ricardo de Castro Ribeiro Santos. A professora Thaís
Alves Nogueira não apresentou justificativa de ausência. EXPEDIENTE: Inicialmente,
o Coordenador, José Ribamar Lopes Batista Júnior, fez a abertura, listando o
informe, a pauta a ser discutida e agradecendo a presença dos(as) docentes. Em
seguida, iniciou-se a abertura dos trabalhos. INFORME: O PRIMEIRO INFORME tratou-
se da docente substituta de Inglês. O coordenador comunicou às(aos) docentes que
a professora Leonair Gomes já se apresentou, recebeu a lista de estudantes por
turma e colocada em contato com a docente titular, Danielle do Rêgo Monteiro
Rocha, para que sejam feitas a transição e o repasse de informações necessárias
para a continuidade do trabalho. Na oportunidade, informou também que
compartilhou o novo horário do Ensino Médio com vigência a partir de 18 de abril de
2022. O SEGUNDO INFORME tratou-se do acompanhamento do ensino remoto. O
Coordenador reforçou o e-mail encaminhado para que os docentes informem a
frequência de cada estudante nas disciplinas do Ensino Médio até o horário e dia
determinados. O levantamento será essencial para a organização e distribuição dos
livros didáticos para as turmas de primeiro ano. O TERCEIRO INFORME tratou-se do
comunicado da Superintendência de Recursos Humanos. O coordenador informou
que a Reitoria emitiu comunicado oficial no site da Universidade Federal do Piauí,
decretando “ponto facultativo esta quinta-feira (14/04) para as atividades
administrativas” (grifos nossos). Ressaltou que as(os) docentes, conforme a
resolução de oferta do ensino híbrido dos Colégios Técnicos, poderão realizar
atividades assíncronas. ORDEM DO DIA: A PRIMEIRA PAUTA trataria da apreciação de
ações de extensão, mas foi retirada da reunião porque as propostas de projeto de
extensão (a ser submetida pelo professor Francisco Aristides de Oliveira Santos
Filho) e de cursos/eventos (a serem submetidas pelo professor José Ribamar Lopes
Batista Júnior) não foram submetidas no Módulo Extensão do SIGAA. A SEGUNDA
PAUTA tratou-se do SIGAA e dos procedimentos de avaliação no Novo Ensino
Médio. O Coordenador informou que no dia 6 de abril de 2022, pela plataforma
Google Meet, foi realizada reunião com as direções, coordenações e técnicos(as)



administrativos dos três Colégios Técnicos sobre a customização do SIGAA para o
Novo Ensino Médio/BNCC. A decisão final foi de que as turmas ingressantes de 2022
seriam cadastradas no Módulo Técnico, em razão de maior mobilidade para cadastro
das disciplinas da formação geral e parte diversificada (disciplinas eletivas, projetos
de vida e projetos integradores) que possuem carga horária anual e/ou semestral. O
coordenador ainda acrescentou que essa decisão impacta no registro de notas que
passará de 8 (oito) avaliações anuais para 4 (quatro) avaliações anuais. Além disso,
será realizada apenas uma recuperação anual (no segundo semestre) para substituir
a média semestral menor que 6 (seis) pontos) e o exame final. Sobre essa exposição,
a Coordenação encaminhou documento à Direção sobre a necessidade de alterações
nos regimentos que já direcionou para Superintendência de Ensino Básico, Técnico e
Tecnológico. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, agradeceu a presença de
todas e todos, encerrou a reunião às dezoito horas e trinta minutos. E, para constar,
eu, José Ribamar Lopes Batista Júnior, lavrei a presente ata que, depois de lida e
achada conforme, será assinada pela Presidência e pelos(as) demais presentes.

Floriano/PI, 13 de abril de 2022.








(Assinado digitalmente em 14/04/2022 16:19 )
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NAYANA BRUNA NERY MONCAO 
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 

Matrícula: 1207431
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OLIVEIRA 
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RENATA PATRÍCIA SOUSA 
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